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1. A CÉLCSOPORT BEMUTATÁSA 
 
A projekt közvetlen célcsoportját a Tabi járásban található 8 településből álló 
(Törökkoppány, Szorosa, Somogydöröcske Somogyacsa, Kára, Miklósi, Zics, Nágocs), a KSH 
2016. évi helységnévkönyve alapján 2.057 fő lakónépességű célterület teljes lakossága alkotja. 
A célterület lakossága a leszakadó térségekre jellemző ún. roncstársadalom jellemzőit 
hordozza: a fiatalok és képzettebbek folyamatos és mind teljesebb elvándorlása miatt 
elöregedett, szélsőségesen alacsony iskolázottságú, rossz egészségi állapotú és 
elszegényedett. Ennek megfelelően a még a térségben tanuló fiatalok és az idősebb lakosság 
között egyre táguló szakadékot képez, az ismeretek szintjében és az ismeretszerzési 
képességekben tapasztalható különbség, ezért a projekt szempontjából a célcsoportot két 
alkategóriára osztanánk: 
 
- Felnőtt lakosság 
 Főképpen itt jelentkezik az elvándorlásból eredő kontraszelekció, aminek 

következtében a helyi felnőtt társadalomra a passzivitás, az asszertivitás és az 
érdeklődés hiánya jellemző. Az elérés, figyelemfelkeltés és motiváció módja, az 
üzenetek tartalma és formája ennek megfelelően más, mint a többi esetben. A 
hagyományos (frontális, face-to-face, stb.) eszközök ill. a sajátos helyi kommunikációs 
csatornák (helyi véleményvezérek, közmunkás csoportok, stb.) figyelembe vétele 
elengedhetetlen. Az elmúlt évek szociális munkájának eredményeképpen tapasztalati 
úton ismertük ki az egyes BTL és egyéb kommunikációs eszközök alkalmazhatóságát, 
hatékonyságát, így elérésüket biztosítani tudjuk. 

 
- Általános és középiskolai diákok 
 Ez az a célcsoport, amelyre, immár hagyományosan, a legtöbb energiát fordítjuk a 

szemléletformálásban, tekintettel arra, hogy ezek a generációk határozzák meg a térség 
jövőjét. Esetükben az elérés – iskolai helyzetüknél, IKT és közösségi média felhasználói 
ismereteik révén – jóval könnyebb, mint a fentebbi társadalmi csoportoknál, habár az 
érdeklődés, motiváció hiánya esetükben is probléma. Az elmúlt évtizedben 
leghatékonyabb eszköznek a komolyabb elméleti tartalmakat is átadni képes, 
többfordulós, a teljes tanulmányi félévre kiterjedő, értékes nyereményekkel kecsegtető 
vetélkedő bizonyult. 

 
A projekt közvetett célcsoportját az egész Tabi járás és a Törökkoppánnyal szomszédos 
Koppányszántó és Értény települések teljes lakossága alkotja. 
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1.1. Helyzetelemzés a bevonni kívánt célcsoport helyzetéről 
 
1.1.1. A térség demográfiai, iskolázottsági, munkaerő-piaci, szociális jellemzői 

 

A projekt célterülete a 12.497 fő 
lakónépességű Tabi járáshoz, a megye 
legritkábban lakott járásához tartozik 
(29 fő/km², a régiós átlag fele), mely 
24 települést foglal magába. A 
halmozottan hátrányos helyzetű 
aprófalvakból (melyeknek 80 % 500 fő 
alatti) álló járás a 209/2014. (XI.26.) 
Korm. rendelet alapján a 
kedvezményezett és a fejlesztendő 
járásokhoz tartozik. A célterület 8 
települése közül Somogyacsa, 
Somogydöröcske, Zics helységek a társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból 
kedvezményezett, 2 település pedig (Somogyacsa és Nágocs) a jelentős munkanélküliséggel 
sújtott települések közé sorolhatóak a 105/2015. (IV.23.) Korm. rendelet szerint. 
A projekt akcióterületének lakossága 2.057 fő, melynek csak 55 % aktív korú (1.139 fő). A 14 
év fölötti fiatalok aránya az elöregedésből kifolyólag eleve alacsony, amit tovább csökkent a 
főképpen 14 éve feletti fiatalok körében nagyarányú elvándorlás, így számszerű 
meghatározásuk nehéz. 2011-ben Törökkoppányban például csak a teljes lakosságból 11 fő 
volt a 14 év fölötti, de 18 év alatti fiatalok száma, ez az arány a célterület többi településén 
még rosszabb. Óvodai ellátás Nágocson és Törökkoppányban működik, az óvodába járó 
gyermekek száma is fogyó tendenciát mutat, összesen 50 fő körül alakul. A népszámlálási 
adatok szerint az akcióterület 8 településén 516 gyermek él családban, ebből a három, vagy 
több gyermekes családok száma 35 feletti. A gyermeküket egyedül nevelő szóülők száma 92 
fő, házaspári vagy élettársi kapcsolatban pedig 242 család él gyermekek nélkül. 
Az aktív korúak nagy arányban inaktívak. A legalacsonyabb adófizetői arányt Somogyacsa 
településen találunk, amely az SZJA alapot képező jövedelemmel rendelkező száz állandó 
lakosra vetítve 28,64%, az érintett falvakban az aktív korú lakosságnak a fele inaktív 
jövedelemből él. 
Az anyagi helyzetet és a szociális rászorultságot érzékelteti, hogy a tartós mélyszegénység a 
járásban a családok többségében már a harmadik generációt érinti. Okai szociometriai 
kutatások nélkül is jól körülírhatóak. A térség fejletlen infrastruktúrája és rossz 
gazdaságföldrajzi adottságai valamennyi itt élő számára nagy kihívást jelent a mindennapi 
életvitelben, illetve különösen nagy fizikai és mentális próbatétel elé állítja a hátrányokkal 
élőket. A lakosság korösszetételében jelentős elöregedés figyelhető meg. A fiatalok 
elvándorlásának köszönhetően a 60 év felettiek aránya 10 év alatt 2%-kal megemelkedett. A 
legtöbb időskorú a járás egészében a célterületen, a Törökkoppányi mikro-térségben él. A 
falvakról általánosságban elmondható, hogy elöregedéssel és elnéptelenedéssel 
veszélyeztetett települések. A születések száma 2001-től folyamatosan csökken, miközben a 
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halálozások száma nő, így a célterület népességfogyásához az elvándorlás mellett hozzájárult 
a természetes népességfogyás is. 
Az akcióterületen évről évre kisebb létszámú korosztályok lépnek be a munkaerőpiacra, a 60 
év feletti korosztály aránya pedig nő. Az országos és a dél-dunántúli átlagnál magasabb a 
munkanélküliség, a foglalkoztatási helyzet csak a járásközpontban, Tabon kedvezőbb, ahol a 
munkanélküliség 2010-ben az országos átlagot közelítette. A munkanélküliségi ráta 10 % 
körüli. 2014-ben 797 regisztrált munkanélküli volt a munkaügyi hivatal nyilvántartásban. A 
tartós munkanélküliek (180 napon túli nyilvántartott álláskeresők) ezer lakosra vetített 
száma 29,45 ezrelék.  

Rohamosan csökken a járás létszáma, 
ami az elvándorlásnak és a 
természetes fogyásnak egyaránt 
köszönhető. A lakónépesség a 2004 és 
2014 közötti időszakban 
összességében 12%-kal, 1.715 fővel 
csökkent. Kára lakossága például 10 
év alatt több mint 30%-kal csökkent! 
Az elöregedett, elszegényedett és 
alacsony iskolázottságú, egyre fogyó 
lakosság hajdan összetartó falusi 
közösségei szétestek, a hagyományos 

szocializációs terek megszűntek, általános a tanult tehetetlenség, passzivitás.  
Az akcióterület aktív korú lakosságának jövedelmi viszonyai rosszabbak a Somogy 
megyében élőkénél, elmarad a régiós és az országos értékektől is. 2014-ben a járásban az egy 
lakosra jutó összes nettó jövedelem 544.503 Ft volt, mely összeg alatta marad a minimálbér 
éves nettó összegének. A települések aktív korú lakosságának kb. fele inaktív jövedelemből 
él. 
A munkanélküliséggel sújtott családok körében évről évre emelkedik a különböző fizikális és 
mentális problémákkal küzdők száma, ezáltal emelkedik a hátrányos helyzetű gyermekek 
száma is. A szülők tömegesen kiszorultak a munka világából, kevés pozitív minta akad a 
gyermekek környezetében a becsületes, tisztességes munkavégzésre. Így sem a család, sem a 
közvetlen társadalmi környezet nem motivál, ami hosszú távon a következő generáció 
számára is előre vetíti az alacsony társadalmi státuszt és a szegénységet. 
Az akcióterületen komoly gondot okoz az alkoholbeteg szülők, illetve a nagyivó és gyakran 
nyugtatószert fogyasztó családtagok körében nevelkedett, veszélyeztetett kiskorúak ellátása, 
akik elsősorban a védelembe vétel során kerülnek látótérbe. Az alapellátásba kerülő 
veszélyeztetett fiatalok vonatkozásában komplex családi nehézségek, gyakori 
problémahalmozódás állnak a veszélyeztető körülmények hátterében. A veszélyeztetettség 
fokától függően a gyermekvédelmi ellátásnak ezen a szintjén a legerősebb az időszakosan 
fluktuáló mozgás. Ugyanaz a gyermek időben többször kerül be az ellátórendszerbe, ami a 
háttérben húzódó és időszakosan újratermelődő családi – kontextuális problémahalmozódás 
eredménye. Nem meglepő, hogy ilyen körülmények között a lakosság egészségügyi állapota 
aggasztó, különösen a szív-, érrendszeri és a daganatos betegségek területén, a járásban a 
férfiak várható élettartama az ország egyik legalacsonyabb értéke. 
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A hatósági intézkedések kapcsán szakellátásba kerülő gyermekek esetében főként a tartósan 
fennálló gondozási-nevelési szemléletbeli diszkrepanciák (jobbnak látják a szülők az 
átmeneti nevelést, mint a hazakerülés egzisztenciális problémáit, emellett a nevelőszülők 
gyakran ellenérdekeltek), a vérszerinti gondozás együttműködési nehézségei és a nehezen 
kezelhető, súlyos családon belüli diszfunkciók eredményezik az átmeneti nevelt állapot 
hosszabb ideig tartó fennállását. Ezek a mutatók egyértelműen a komplex kezelés 
nehézségeire hívják fel a figyelmet. 
A mindennapi családgondozói gyakorlatban a szakemberek gyakran szembesülnek rossz 
lakhatási körülményekkel, nehezen hozzáférhető, nem megfelelő minőségű orvosi ellátással, 
alacsony iskolázottsággal, tartós munkanélküliséggel. 
 

1.1.2. A leggyakoribb problémák 

 

A településeken megjelenő fő problématípusok az ellátandó célcsoportok szakmai 
sajátosságai szerint: szenvedélybetegek, aktív korú nem foglalkoztatottak és szociálisan 
hátrányos helyzetűek. Jellemző veszélyeztető tényezők: az alkoholizmus, a munkanélküliség, 
a lakhatási problémák, az életvezetési problémák, a családi konfliktus, a tartós betegség, a 
lelki – mentális problémák és a gyermeknevelési problémák. Nagy probléma, hogy a teljes 
lakosság érdek artikulációs és érdekérvényesítő képessége minimális. 
A gyermekvédelmi gondoskodásra szorulók számáról nagyon nehéz reális képet alkotni, 
mivel a hátrányos és veszélyeztet helyzet definiálása az oktatási-egészségügyi- szociális 
intézmények eltérő jogszabályi hátteréből adódóan nem egységes. Az intézményi statisztikák 
azonban kétségbeejtőek. Az akcióterület 8 települése közül 2 településen működik még 
általános iskola, Törökkoppányban az itt tanulók 63%, Nágocson 61% hátrányos helyzetű, 
vagy halmozottan hátrányos helyzetű. A gyermekvédelmi gondoskodást igénylő gyermek 
száma évről évre emelkedő tendenciát mutat. 
 
1.1.3. A gyermeknevelést, a munkavállalást és a munkába állást segítő és nehezítő körülmények, 

feltételek azonosítása és az ezekből eredő speciális igények 

 
A projekt akcióterületén segítő körülményként mindössze az említhető, hogy a generációk 
gyakran egy háztartásban, vagy egy településen élnek, ami a gyermekfelügyeleti gondokat 
mérsékli, a gyermekvállalást segítheti. 
Másrészről a mindkét tényezőt jelentősen nehezítő körülményekből több is érvényesül: az 
általános szegénység, alacsony jövedelem és az alacsony iskolázottság, valamint az ebből 
eredő, fenti alfejezetben említett járulékos problémák. 
A kedvezőtlen helyzetet súlyosbítja, hogy a települések mindegyike szolgáltatáshiányos, 
főképpen a gyermekneveléshez kapcsolódó szolgáltatások terén – az egyik legsúlyosabb 
hiány éppen a gyermekorvosi ellátásban tapasztalható (még a járásközpontben, Tabon is). 
További nehezítő tényező az a körülmény, hogy a máshol meglévő szolgáltatások, vagy 
munkahelyek elérése a rendkívül rossz tömegközlekedési feltételek (alacsony járatsűrűség, 
többszöri átszállási kényszer menetrend egyeztetés nélküli vonalakon, stb.), rossz 
útviszonyok miatt nagyon nehéz, szinte lehetetlen valamint drága és időigényes. 
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A munkavállalást nehezíti, hogy az alacsony iskolázottságból következően a térségi 
munkaerő képzetlen a munkába állásra, a változásokhoz való alkalmazkodóképessége 
minimális, foglalkoztathatósága gyakran kétséges. Jól jelzi ezt az a néhány évvel ezelőtti eset, 
amikor a térség meghatározó foglalkoztatója több száz fős létszámbővítést hajtott végre, ami 
a térségben regisztrált tartós munkanélküliek számát csupán néhány fővel, tehát alig 
kimutathatóan csökkentette. 
A munkavállalás másik lényeges akadálya a munkalehetőségek hiánya a térségben. A 
legfőbb, szinte egyedülállóan kiemelkedő, több mint 1.000 főt foglalkoztató multinacionális 
összeszerelő üzem, a tabi Flextronics, a minimálbért alig meghaladó átlagbéreket fizet. A 
helyi munkaerőpiac teljes mértékben ki van téve az üzem sorsának. Az akcióterülethez 
tartozó települések nagy részén az önkormányzat az egyetlen munkáltató. 
A fentiekből vezethető le a térség egyik speciális szükséglete: helyi megélhetési forrásokat 
kell kifejleszteni, ami csak a térség belső, elsősorban természeti erőforrásaira alapozva 
lehetséges. A másik speciális és alapvető fontosságú igény a szocializációs, önsegítő, képzési 
és információszerzési lehetőségek és kapacitások mikrotérségi szintű biztosítása. A 
harmadik igénycsoport az internet adta lehetőségek kihasználása széttagolt, szétesett helyi 
társadalom szövetének regenerációja érdekében és a képzési, szemléletformálási és 
ismeretszerzési szükségletek terén fogalmazható meg. 
 
 
2. A LAKOSSÁG KÖRÉBEN VÉGZETT FELMÉRÉSEK ÉS KONZULTÁCIÓK 

EREDMÉNYEI 
 
2007-2013-as programozási időszakban sikeresen megvalósított projekteknek, többek között 
a TÁMOP-5.1.3-09/2-2010-0003 azonosítószámú „FELFELÉ A LEJTŐN” – Összefogás a 
mélyszegénységben élők integrációjáért a Tabi kistérségben című, a TÁMOP-3.2.13-12/1-
2012-0277 azonosítószámú Kulturális nevelés a Koppányvölgyben című valamint a TÁMOP-
5.5.1.B-11/2-2011-0300 azonosítószámú „KOPPÁNYVÖLGYI KALÁKA” – Összefogás a 
koppányvölgyi családokért című pályázatoknak köszönhetően az Egyesület munkatársai 
jelenleg is szinte heti kapcsolatban vannak a térségben elő lakosság, legfőképpen a fiatalok, 
pedagógusok, szociális szakemberek és családok jelentős részével, valamint a településeken 
működő intézmények és szervezetek vezetőivel, munkatársaival. A projekt előkészítő 
szakaszában beszélgetéseket folytattunk az előző időszakban megvalósított projektek 
alkalmával már megismert célcsoport véleményvezéreivel, valamint szakmai 
tervezőműhelyeken konzultáltunk a konzorciumi tagként együttműködő települési 
önkormányzatok polgármesterei mellett a falvakban működő és ott a célcsoporttal aktívan 
dolgozó intézmények és civil szervezetek képviselőivel is. Mindezek alapján a projekt 
szempontjából releváns területeken a következőkben részletezett megállapítások tehetők. 
 
2.1. Együttműködési készségek 
 

Általánosan jellemző a helyi családok és a fiatalok nagyfokú passzivitása és az alacsony 
együttműködési kultúra. A Völgy Hangja Egyesület az elmúlt évek közösségi munkájának és 
az általa megvalósított szociális és egyéb (településfejlesztési, gazdasági, kulturális és 
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környezetgazdálkodási) fejlesztéseknek köszönhetően kiépített egy településenként 2-3 
családból és néhány fiatalból álló kapcsolati kört, amelynek együttműködési készsége, 
aktivitása jelentősen nőtt. Az együttműködő partnerek (települési önkormányzatok, KSZR 
könyvtárak, általános iskolák, civil szervezetek) természetesen még nagyobb társadalmi 
körben és még szervesebb kapcsolatokra építve sokkal jelentősebb mértékben képesek az 
együttműködési készségek fejlesztésére. 
Mindennek ellenére megállapítható, hogy a térségnek, éppen helyzetéből és rendkívül 
alacsony szintű érdek artikulációs képességéből kiindulva sokkal mélyebb és szélesebb körű 
társadalmi együttműködési rendszerre van szüksége, amelynek fejlesztésére a projekt kiváló 
lehetőséget nyújtana. A konkrét igények szintjén felvetődött, hogy a lakosság köréből 
kiemelkedő véleményvezéreknek rendszeresen és témák szerint egyeztetniük kellene a 
térség fejlesztésével kapcsolatos igényeiket, tudatosan erőteljesebb érdekérvényesítő erőt 
kellene kiépíteniük (minél több önkormányzati és civil szervezeti vezetőt kellene adniuk) és 
helyi, valamint felsőbb (kistérségi, megyei) szinten is egységesen ki kellene állniuk a 
prioritásként megjelölt törekvések mellett. Erre az együttműködésre megfelelő alkalmakat 
(összejöveteleket) kell teremteni, ahol egyrészt a szükséges információt meg lehet szerezni, 
másrészt mód van a párbeszédre és konszenzus kialakítására. 
 
2.2. Szolgáltatásokkal kapcsolatos igények 
 
Ezen a téren a beszélgetések során a következő szükségleteket fogalmazódtak meg: 

- A célterületen élő lakosság jelezte, hogy hiányolják a TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0300 
azonosítószámú pályázatnak köszönhetően kiadott Koppányvölgy újságot, jó lenne, 
ha az újság ismét megjelenne a településeken, melynek szerkesztésébe a lakosság is 
bekapcsolódhatna. A megkérdezettek legszívesebben családi vonatkozású, 
egészségügyi, megélhetési, közösségi, kertészeti, szabadidős témájú tartalmakat is 
olvasnának szabadidejükben. 

- A civil szervezetek képviselőinek jelzése, hogy szükséges lenne a településeken élő 
közösségek aktív magjának, véleményvezéreinek és vezetőinek motivációjára, mivel 
sokuknak nincs elegendő információjuk az esetlegesen otthon végezhető, vagy 
önfoglalkozatást biztosító munka-, vagy jövedelemszerzési lehetőségekről, háztáji 
gazdálkodásról, a környezetvédelemmel és megújuló energetikai fejlesztésekkel 
kapcsolatos témákról. A vállalkozó kedv felkeltésének jó eszköze lenne jó 
gyakorlatok meglátogatása, közös tanulmányutak szervezése. 

- A többség egyértelműen megfogalmazza, hogy helyben nincsenek szocializációs 
lehetőségek, ahol a gyerekek nélkül, kötetlenül meg lehetne beszélni a problémákat, 
át lehetne adni a tapasztalatokat több tématerületen. Ez főként délutánonként vagy a 
hétvégéken lenne jó, valamilyen közösséget erősítő tevékenységekkel (sport, klubest, 
stb.). 

- Az eddig szemléletformáló tevékenységeink során kiderült, hogy teljesen 
hiányoznak, illetve nehezen férhetők hozzá a megélhetést közvetlenül befolyásoló 
lehetőségekkel kapcsolatos gyakorlati információk (háztáji gazdálkodás, feldolgozás, 
helyi termékek piaci lehetőségei, energiatakarékosság, épületszigetelés, napenergia 
hasznosítás, komposztálás, szürkevíz/esővíz hasznosítás, stb.). 
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- A megkérdezett fiatalok körében is több esetben felvetődött, hogy szükség lenne 
elsajátítani egy vállalkozás indításához és működtetéséhez kapcsolódó 
alapinformációkat, és jó lenne megismerni a kézenfekvő lehetőségként jelentkező 
háztáji termelő-feldolgozó, kézműves és egyéb otthon végezhető tevékenységeket és 
a kapcsolódó piaci lehetőségeket. 

- A célcsoport részéről egyértelműen megfogalmazódott a rendszeres, klubszerű 
szocializációs lehetőségek megteremtése, ahol a szórakozáson kívül mód nyílik 
hasznos információk megszerzésére, tapasztalatcserére, a generációk közötti 
együttműködésre és az önsegítő rendszerek (szívességcsere) megszervezésére. 

- A családok szélesebb körének bevonása érdekében kezdetben, a tényleges 
együttműködések és összetartó közösségek kialakulásáig, mindenképpen szükség 
van valamilyen vonzó tartalom (sport, biciklitúra, játék, szórakoztató előadás, 
étkezési, illetve kávézási-teázási lehetőség, stb.) biztosítására. A fiatalok bevonása 
szempontjából ez még fontosabb, és számukra biztosítani kell a többiektől elkülönült 
szocializáció lehetőségét is. 

- A megkérdezettek jelezték, hogy a rendszeres rendezvények időpontját úgy kell 
megválasztani, hogy az a mezőgazdasági munkákban többnyire érdekelt családok 
esetében is látogatható legyen. A legtöbb javaslat a délutánokat határozta meg, azzal, 
hogy a kora délután a kisgyermekes anyák és a fiatalok, a késő délután a szülők és az 
este a fiatalok számára alkalmas. 

 
2.3. A célcsoport elérésének módja 
 
A pályázat előkészítése során olyan potenciális együttműködő partnereket kerestünk fel, 
akikkel már a 2007-2013-as programozási időszakban is valósítottunk meg közös 
programokat, és sikeresen együtt tudtunk dolgozni a célcsoport előrejutása érdekében. 
Mindegyikükről elmondható, hogy napi kapcsolatban állnak a megszólítani kívánt 
célközönséggel. Fenti intézmények és szervezetek támogató javaslatokat írtak alá, melyek a 
3. számú mellékletben megtekinthetőek, a projekt megvalósítása során pedig 
együttműködések kialakítását tervezzük, így partnerszervezeteink aktívan részt vesznek 
majd a pályázati célok elérésében, a célcsoport tájékoztatásában és ösztönzésében. 
A projekt tájékoztatási szakaszát nyertes pályázat esetén már a szerződéskötést megelőzően 
megkezdjük. Ebben a szakaszban konzorciumi partnereinkkel közösen figyelemfelkeltő és 
tájékoztató kampánymunkát végzünk. A már működő, Koppányvölgyi Kaláka elnevezésű 
közösségi oldalunk továbbfejlesztését tervezzük, az itt történő bejegyzésekkel is tájékoztatni 
kívánjuk a célcsoportot az elnyert pályázat céljáról, majd először a közösségek részvételével 
megvalósuló felmérésről és tervezésről, ezt követően pedig a Helyi cselekvési tervben 
szereplő programokról, eredményekről. 
A projektmegvalósítás első szakaszában a közösségi animátorok felveszik a kapcsolatot a 
lakossággal, majd kiválasztják azokat a véleményvezéreket, akik a legérdeklődőbbek és 
vélhetően cselekedni is akarnak a települések előrébbjutása érdekében, majd a közösségi 
animátorok közreműködésével ez az önkéntes csoport keresi meg a lakosság passzívabb 
tagjait a felméréssel kapcsolatban, majd tájékoztatja őket a közösségi felmérésről és a Helyi 
cselekvési terv összeállításáról. 
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A Helyi cselekvési terv megvalósítási szakaszában, az 1.000 példányban megjelenő 
Koppányvölgy című kiadványunkban, mely kiadásában a helyi lakosság szerkesztőként is 
közreműködik, és amelyben folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot az aktuális 
programkínálatról, a csatlakozási lehetőségről. Az újságot Törökkoppányban, Szorosadon, 
Kárán, Somogydöröcskén, Somogyacsán, Miklósiban, Zicsben és Nágocson terjesztenénk. 
A projekt sikeres lezárulásával tájékoztatjuk a projektben résztvevőket és a széleskörű 
közvéleményt a sikereinkről, az elért eredményeinkről. 


